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Започва студентската програма „Seeds for the future” 

 

Тримата най-добри участници ще отидат за седмица в Китай през октомври 

 

 

 

 Всяка година Хуауей събира млади таланти от най-добрите университети в света 

в зашеметяващата програма за обмен „Seeds for the future“. Едно изживяване, променящо 

живота на студентите, с което компанията цели да насърчи интереса към сектора на 

Информационните и комуникационни технологии (ИКТ) и да подпомогне размяната на 

знания между бъдещите успешни специалисти в сферата.  

 

 Хуауей провежда инициативата в над 100 държави в целия свят с амбицията да 

надгради академичните знания и да даде на бъдещите експерти в сектора възможност да се 

докоснат до технологичния свят и иновациите. Компанията отново кани студентите да се 

включат в програмата и да спечелят възможността да отидат в Китай в края на октомври, 

където ще добият много нови знания, ще опознаят отблизо азиатската страна, нейната 

култура и традиции.  

 

 За да участват в програмата, кандидатите трябва да отговарят на няколко 

изисквания. Те трябва да са действащи студенти, да владеят английски език и да имат интерес 

към информационните и комуникационни технологии. Необходимо е да подготвят и 

изпратят свое CV и кратко видео на английски език до 3 минути на тема: „Какво Ви впечатли 

в развитието на ИКТ в последните години?“. В записа кандидатите трябва да обяснят защо 

искат да участват, какво очакват от програмата, какви знания и умения мислят, че ще 

придобият, както и да разкажат на кратко според тях кое е най-интригуващото откритие, 

събитие или изобретение в сферата на Информационните и комуникационни технологии в 

последните години, определени като технологичен бум. 

 

 Жури от независими експерти от ИКТ сектора и сферата на образованието ще 

изберат тримата най-добри кандидати от нашата страна, които ще заминат за Китай в края 

на октомври заедно с избраните студенти от другите държави. Документите се изпращат до 

29.09.2025г. на hrbulgaria@huawei.com и desislava.atanasova@huawei.com. 
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